

ΕΔΡΑ: Μάρνη 22 – 10433 Αθήνα

Τηλ.επικ.: 6974-073752

E-mail: info@syatf.gr

Web: www.syatf.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 22/10/2015

Το ΔΣ του ΣΥΑΑΤ-Φ, με αποκλειστικό γνώμονα το συμφέρον των μελών του και του θεσμού του Συλλόγου που υπηρετούμε, αποφασίσαμε να προχωρήσουμε στην διεξαγωγή εκλογών και την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Με πλήρη συνείδηση και με πίστη σε όλα τα παραπάνω, αφήσαμε το χρόνο να αμβλύνει τις όποιες αντιθέσεις προέκυψαν αμέσως μετά την ίδρυση του Σωματείου.

Το εγχείρημα της ίδρυσης ήταν δύσκολο και οι συμβολισμοί που ο καθένας έβαζε στη σκέψη του δημιουργούσαν εμπόδια. Σε αυτές τις δυσκολίες της ίδρυσης και της εμπέδωσης του νέου Σωματείου ήρθε και προστέθηκε η αμφιβολία που έσπερναν κάποια μέλη του ΔΣ του ΤΕΑΥΦΕ σχετικά με την σκοπιμότητα ίδρυσης του Σωματείου μας. Αυτό θα ήταν μια φυσιολογική αντίδραση εάν απέναντι μας είχαμε έναν ιδιώτη- επιχειρηματία εργοδότη. Είναι, όμως, σχήμα οξύμωρο το ότι προήλθε από εν ενεργεία συνδικαλιστές, διοικούντες τα Ταμεία. Το προσπεράσαμε, όμως, και αφήσαμε το χρόνο να κυλήσει.

Ο σκοπός ενός Σωματείου είναι πολύ μεγάλος για να τον κονταίνουμε κάθε φορά στα μέτρα μας.

Αντιπαρερχόμαστε όλες τις αδυναμίες μιας δύσκολης αρχής και ζητάμε από τα μέλη μας να στοιχηθούν δίπλα στο Σωματείο, δίπλα στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο, που θα εκλεγεί, φτιάχνοντας ένα καινούριο βήμα αγώνα, δημιουργίας, δημοκρατίας και αλληλεγγύης.

Όσοι νομίζουν ότι το Σωματείο ιδρύθηκε για να υπηρετήσει μικροσκοπιμότητες, τους καλούμε να το ξανασκεφτούν και όλοι μαζί να δώσουμε αυτό τον όμορφο αγώνα για την δουλειά μας, για τα Ταμεία μας, για τους ασφαλισμένους και τους συνταξιούχους μας.

Δεν θα πρέπει να ξεχνάμε ότι συστατικό στοιχείο στην σκέψη των ανθρώπων που ίδρυσαν τα Ταμεία το 1943 και το 1960 ήταν η δημιουργία νέων θεσμών, η δημοκρατική λειτουργία τους, η διαφάνεια και πάνω από όλα η εκπλήρωση των σκοπών τους.

Προαπαιτούμενο για αυτό το όραμα ήταν η συνδικαλιστική δράση, που τους οδήγησε στην σκέψη για την ίδρυση των Ταμείων τους.

Έτσι και το 2013, προαπαιτούμενο για το νέο όραμα ήταν η συνδικαλιστική δράση, που οδήγησε στη σκέψη για τη δημιουργία των δύο νέων Ταμείων (TEAYΦE & TAYΦE). Οι παλιοί και νέοι ιδρυτές έθεσαν ένα όραμα. Ήταν, όμως, και συνδικαλιστές και αυτό το όραμα πρέπει να πάει παραπέρα μέσα από δημοκρατικές λειτουργίες και εκλογές.

Εμείς, ως εργαζόμενοι σε αυτά τα Ταμεία, στους νέους θεσμούς που δημιουργούνται οφείλουμε να είμαστε παρόντες, να συμμετέχουμε, να αγωνιζόμαστε, να προτείνουμε, να συγκρούμαστε όπου απαιτείται, αρκεί να προσθέσουμε κάτι, να πάνε παραπέρα οι θεσμοί, να υπερασπιστούμε τα μέλη μας, να φτιάξουμε ένα νέο βήμα διαλόγου και δημοκρατίας.

Στον ένα χρόνο λειτουργίας του Σωματείου μας θα μπορούσαν να έχουν γίνει πολλά ή πολύ περισσότερα. Οι έριδες, όμως, των Διοικήσεων των Ταμείων, φαίνεται πως κατέβαιναν μέχρι τους εργαζόμενους και ορισμένοι από εμάς σε αυτό το δίλλημα: «να συνεχίσουμε, να παλέψουμε, να αντισταθούμε, ή να απέχουμε και να αποστασιοποιηθούμε;», φαίνεται πως προτίμησαν τη δεύτερη επιλογή, τη σιωπή μέσα από την απόσυρση. Καταλαβαίνουμε πλήρως την συναισθηματική πίεση που πιθανόν ο καθένας μας να υφίσταται, είτε μεταξύ μας, είτε με τους εργοδότες μας. Και αυτό έχει ήδη προσπεραστεί. **Θα προχωρήσουμε όλοι μαζί, όπως ξεκινήσαμε όλοι μαζί.**

Στο μικρό χρονικό διάστημα που έχει ζωή το Σωματείο μας, παρά τις δυσκολίες, το φόβο και τις ανησυχίες των συναδέλφων, που διοχετεύθηκαν «οίκοθεν», αλλά και την «κατάρρα» της φυλής μας απέναντι σε κάθε νέο θεσμό που γεννάται, **το Σωματείο μας αντιστάθηκε σθεναρά, τόσο σε πείσμα των καιρών, όσο και σε πείσμα των διοικούντων τα Ταμεία.**

Το μικρό Σωματείο, ο ΣΥΑΑΤ-Φ κατάφερε μέσα σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα να διδάξει υπομονή, επιμονή, σθένος, συντροφικότητα, αγωνιστικότητα, ομαδικότητα και έφερε σε πέρας ένα δύσκολο αγώνα σύγκρουσης, και μάλιστα κατά μέτωπο, με την εργοδοσία. Στο τέλος ο αγώνας δικαίωσε τους απολυμένους συναδέλφους μας και επαναπροσλήφθηκαν. Μας λυπεί, όμως, το γεγονός, διότι απέναντι μας δεν έχουμε την εργοδοσία μιας ιδιωτικής επιχείρησης, αλλά συντεταγμένους συνδικαλιστές και μηχανισμούς. Δεν δηλώνουμε αυτάρεσκα ότι κάτι πετύχαμε, το προσπερνάμε.

Έχουμε συγκλίνουσες θέσεις και απόψεις με τις Διοικήσεις για τα Ταμεία μας, για το συμφέρον των ασφαλισμένων και των συνταξιούχων, προασπίζοντας τον νέο θεσμό των Ταμείων, προασπίζοντας παράλληλα και τα μέλη μας. **Οι ρόλοι μας, όμως, είναι διακριτοί**

και ξεκάθαροι. Θα στηρίξουμε κάθε προσπάθεια που θα κατατείνει στην προαγωγή των νέων Ταμείων, στη λειτουργικότητα και αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών, στη διαφάνεια και τη δημοκρατική λειτουργία τους. Θα συγκρουόμαστε, όμως, καθημερινά και θα μας βρίσκουν απέναντί τους οι Διοικήσεις των Ταμείων σε οποιαδήποτε παρέκκλιση από τα παραπάνω, πρωτίστως, όμως, θα μας βρίσκουν απέναντι τους όπου καταστρατηγείται με παρεμβάσεις ή παραλείψεις η εργατική νομοθεσία και όπου καταπιέζονται τα δικαιώματα των εργαζομένων μελών μας.

Την Πέμπτη 22 Οκτωβρίου έχουμε Γ.Σ και εκλογές στα γραφεία του Συλλόγου (Μάρνη 22). Η παρουσία όλων μας είναι απαραίτητη. Για να διαμορφώσουμε την νέα πορεία του Σωματείου μας, να φτιάξουμε όλοι μαζί το πρόγραμμα δράσης του για τα επόμενα χρόνια.

Μέχρι σήμερα η απερχόμενη Διοίκηση και τα ιδρυτικά μέλη πετύχαμε:

- ✓ **Ίδρυση και σύσταση του Σωματείου**
- ✓ **Επαφές με Φορείς**
- ✓ **Συμμετοχή των εργαζομένων στο ΔΣ του Ταμείου, τουλάχιστον για το ΤΑΥΦΕ.**
Θέλουμε να πιστεύουμε ότι θα το πετύχουμε και για το ΤΕΑΥΦΕ.
- ✓ **Επαναπρόσληψη απολυμένων συναδέλφων μας**
- ✓ **Το κυριότερο, όμως, κρατήσαμε αραγές το μέτωπο της ενότητας του Σωματείου μας και σήμερα μπορούμε να ελπίζουμε ότι, με το νέο Διοικητικό Συμβούλιο που θα εκλεγεί, θα οργανώσουμε καλύτερα την πάλη μας, βάζοντας στόχους και άξονες υλοποίησης.**

Οι στόχοι που βάζουμε για το μέλλον και που προτείνουμε να αναλάβει να υλοποιήσει το νέο ΔΣ που θα εκλεγεί, θα πρέπει να κινηθούν σε τρία επίπεδα:

- A.**
 - 1) Υπογραφή Ενιαίας Συλλογικής Σύμβασης Εργαζομένων στα δύο Ταμεία.**
 - 2) Διεύρυνση των συμβάσεων εργασίας από ορισμένου χρόνου και έργου σε αορίστου χρόνου**
 - 3) Συμμετοχή των Εκπροσώπων των εργαζομένων στα ΔΣ και των δύο Ταμείων**
- B.** Επαφές με το Υπουργείο Εργασίας, την πολιτική ηγεσία και τις αρμόδιες διοικητικές υπηρεσίες με βασικούς στόχους:
 - i.** τη διαμόρφωση ποσοστού εξόδων διοικητικής λειτουργίας σε ποσοστό που να ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες των Ταμείων, αφ' ενός για την εύρυθμη

λειτουργία του, και αφ' ετέρου για τη διατήρηση και κατοχύρωση των θέσεων εργασίας

- ii. να δημιουργήσουμε άξονες στήριξης πολιτικής διαχείρισης σε περίπτωση αλλαγής του νομικού καθεστώτος των Ταμείων, ώστε να διασφαλιστούν οι εργαζόμενοι.

Γ. Επαφές με ομοειδή Σωματεία Ασφαλιστικών Ταμείων, επαφές με Σωματεία του κλάδου του Φαρμάκου, ειδικότερα όμως με τις δευτεροβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις (ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ & ΟΕΦΣΕΕ), καθώς, επίσης, και με το Εργατικό Κέντρο Αθήνας, προκειμένου να προωθήσουμε όλα τα παραπάνω

Σας καλούμε όλους να γραφτείτε και να συμμετέχετε στις εκλογές .

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ



ΚΑΔΣ του ΣΥΑΑΤ-Φαρμάκου